



# "ПАРТНЕРБАНКА" (ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ), ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС В Г. САРАТОВЕ КОММЕРЧЕСКОГО

Регион Саратовская область

Телефон (8452) 27-75-60, (845) 227-75-87

ИНН 6407001947

ОГРН 1026400002001

ОКПО 59404282

OKATO 63401380000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Факс (8452) 24-14-78

Email BANK\_718@KO.SARATOV.SBR.RU

## Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
65	Группа	Финансовое посредничество
65.12	Основной	Прочее денежное посредничество

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ПАРТНЕРБАНКА" (ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ), ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС В Г. САРАТОВЕ КОММЕРЧЕСКОГО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

### Дело № А57-15163/2010 от 22.12.2011

Суд	Высший Арбитражный Суд РФ
Истец	САРАТОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОЮЗ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ОБЩЕСТВ
Ответчик	КУ КБ Партнербанк (ООО) -Государственная корпорация "Агентство по страхованию вкладов" , Коммерческий Банк "Партнербанк" (ООО)

#### Государственные контракты

"ПАРТНЕРБАНКА" (ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ), ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС В Г. САРАТОВЕ КОММЕРЧЕСКОГО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПАРТНЕРБАНКА" (ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ), ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС В Г. САРАТОВЕ КОММЕРЧЕСКОГО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПАРТНЕРБАНКА" (ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ), ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС В Г. САРАТОВЕ КОММЕРЧЕСКОГО в ЕГРЮЛ были произведены 02.09.2002. Компания "ПАРТНЕРБАНКА" (ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ), ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС В Г. САРАТОВЕ КОММЕРЧЕСКОГО зарегистрирована по адресу 410056, Г САРАТОВ, УЛ ТАРАСА ШЕВЧЕНКО, Д 2 и специализируется на Прочее денежное посредничество. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6407001947, ОГРН 1026400002001, ОКПО 59404282.